



## **В Ставропольском крае раскрыто убийство девушки, совершенное более трех лет назад**

10 марта 2010 года на сельскохозяйственном участке одного из домовладений поселка Шаумяновский Георгиевского района Ставропольского края было обнаружено тело проживавшего там мужчины с многочисленными колото-резанными ранениями. По данному факту Следственными органами Следственного комитета по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). В ходе проведения оперативно-следственных мероприятий было установлено, что к совершению данного преступления причастен 46-летний житель города Георгиевска. Он рассказал на допросе, что после совместного употребления наркотиков поссорился с потерпевшим, в результате чего нанес ему не менее 40 ударов ножом по различным частям тела. В ходе проверки показаний подозреваемого с применением системы «Полиграф» («детектор лжи») была установлена его причастность к убийству девушки, совершенному в 2006 году. Следствием установлено, что в июле 2006 года подозреваемый, встретив на улице 22-летнюю девушку, попросил у неё деньги на приобретение спиртного. Когда потерпевшая ответила отказом, злоумышленник нанес ей несколько ударов ножом, похитил из сумки небольшую сумму денег, после чего спрятал тело девушки в кустах и скрылся. Подозреваемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Марта 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/537024>